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Slovo starosty

Vážení a milí,


prázdniny jsou v plném běhu, věřím, že si všichni užíváte dovolených 
a děti zasloužených prázdnin.


V současnosti jsme díky získaným dotacím mohli zahájit druhou 
etapu opravy hřbitovní zdi, která bude dokončena v září. Poté budou 
následovat další plánované úpravy.


Máme za sebou mnoho vydařených kulturních i sportovních akcí, ale 
další nás teprve čekají. Kromě výletů, cyklovýletu a dalších plánujeme 
hodové slavnosti. 


Letos na hodovém odpoledni bude hrát Hanačka z Břestu a celým 
odpolednem bude provázet pan Jožka Šmukař.


Dovolte, abych Vás co nejsrdečněji pozval na všechny plánované akce. 
Těším se na setkání s Vámi a přeju Vám spoustu letní pohody                
a radosti


Petr Hlavinka


LOBODICE KVETOU


V nnaší soutěži pokračujeme i letos, 
hlasovací lístek dostanete do schránek. 
Procházejte se, dívejte se a vybírejte 
okna nebo předzahrádky, které se vám 
líbí. Potom jen napište na lístek číslo 
domu, část obec, případně jméno 
zahradnice či zahradníka a vhoďte lístek 
do připravených krabic na obci, ve 
školní jídelně a v prodejně COOP. 
Hlasování končí 20. září 2023.
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Foto: Kamil Boháček

Letos jsme přivítali tři krásné princezny - Elenu Olívii a Amálii. 


Popřít hodně zdraví, štěstí a spokojené rodiny jim přišli popřát i 
jejich budoucí kamarádi ze školky a školy.


My se k  připojujeme.
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Vážení a milí přátelé,


oslavy stoletého výročí od založení hasičského sboru v Lobodicích již píší 
svoji historii. Byl to svátek nás všech, nejen hasičů, protože ten sbor není 
pouze hasičů, ten sbor je nás všech, milí spoluobčané. Je-li za potřebí, jsme 
zde, abychom pomohli. přáli bychom si, abyste v nás hasičích viděli oporu. 


Stoleté oslavy jsme chystali dlouho a chtěli bychom poděkovat všem, kteří 
se na jejich přípravách podíleli. Byla to dlouhá namáhavá, ale zároveň 
krásná cesta, při níž všichni dokázali, že umí zabrat a táhnout za jeden 
provaz, ať to byli dříve narození, mladí i ti nejmenší a tito všichni si zaslouží 
veliké poděkování.


Velká pomoc proudila i ze strany obce, kde jsme cítili výbornou spolupráci. 
Velice si ceníme podpory našich nadřízených složek, prezídia a okresu 
Moravské hasičské jednoty. Pomoc našich příznivců, jejichž obětavý přístup 
i když nejsou členové hasičského sboru, byl obdivuhodný. Samostatnou 
kapitolu, na níž mohou být pyšni, psali naši sponzoři. Firma RWE Gas 
Storage se k nám zachovala výjimečným způsobem a my jí děkujeme, 
zároveň jako obci Lobodice za významnou podporu hasičského sboru při 
pořádání oslav. Ale samozřejmě si vážíme a jsme nadšeni z přístupu všech, 
kteří nás podle svých možností podpořili. Bylo nám velikou ctí, že mezi nás 
zavítali vzácní hosté, včele s panem hejtmanem Olomouckého kraje Ing. 
Josefem Suchánkem. Zástupci z prezidia a okresu Moravské hasičské 
jednoty, starostové Lobodic, Tovačova, Polkovic. Dále zastupitelé Lobodic s 
paní účetní, funkcionáři profesionálních hasičů a také naši přátelé ze 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Zástupci hasičských sborů z okolí i 
přátelský sbor ze Slovenska: Babulicov vrch. Pozvání přijali také zástupci 
obecních spolků, naši vzácní duchovní, příznivci a členové našeho 
hasičského sboru a nemohu opomenout hasičskou mládež, na níž stavíme 
budoucnost sboru. 


My všichni a obrovská spousta návštěvníků místních i ze širokého okolí, byli 
účastníky hasičských oslav. Musíme ze srdce poděkovat všem, kteří 
připravovali a podíleli se na ukázkách, pestrém celodenním programu, 
zvláště děti byly úžasné. Také těm kdo provozovali historický vlak, všem 
kapelám, těm, kteří se starali o první pomoc a obsluhu ve stáncích 
občerstvení. Velký dík patří také těm, kdo se podíleli na úklidu po celé akci.

Oslavy 100 let hasičů
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Na stoleté oslavy hasičského sboru v Lobodicích jsme pozvali mnoho 
účastníků, protože s převážnou většinou máme společné zážitky a pro 
lidskou komunitu není nic přínosnějšího, než když se setkává. Věříme, že 
se nám podařilo důstojně uctít památku našich předchůdců stoleté 
historie sboru. První byli oni, my už budeme pouze druzí, proto je nyní 
na nás, abychom jejich myšlenku pozvedli výš. Každý velký mezník by 
měl mít svůj symbol. Dlouho jsme přemýšleli, jaký symbol by mělo mít 
stoleté výročí hasičského sboru v Lobodicích. Viděli jsme dva významné 
milníky, které protkávají stoletou hasičskou činnost. Vystavění hasičské 
zbrojnice v roce 1928 a vybudování hasičského cvičiště v roce 2012. Tyto 
dva milníky jsme vložili do srdce, symbolu lásky, protože bez lásky k 
lidem bychom hasičskou práci jen stěží vykonávali. Věříme, že práce 
hasičů v Lobodicích má smysl a je přínosem pro všechny. Přínosem pro 
děti i dospělé, pro sbor, celou Moravskou hasičskou jednotu, pro obec, 
náš kraj i naši vlast.


Vážíme si našich předků, kteří v duchu Svatého Floriána, před sto lety, 
započali tu krásnou myšlenku, vyšitou na Lobockém, hasičském, 
slavnostním praporu: „ Ke cti a slávě Boží člověku ku pomoci “  a položili 
základní kámen naší současnosti.


	 	 	 	 	 	 	 Antonín Krátký    
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Foto: Kamil Boháček
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V sobotu 1.7.2023 pořádal SK Sokol Lobodice fotbalový turnaj v rámci 90. 
výročí založení kopané v Lobodicích. Turnaje se zúčastnili 4 mužstva. 
Lobodice, Troubsko u Brna, Troubky a Polkovice.


1 zápas: Lobodice – Troubsko 4:1, branky: Hýzl Jakub 2x, Dvořák Petr, 
Ryšavý Vojtěch


2 zápas: Troubky – Polkovice 11:0


Zápas o 3 místo: Troubsko – Polkovice 6:2


Finále: Lobodice – Troubky 0:3


Celkové pořadí: 1. Troubky, 2. Lobodice, 3. Troubsko, 4. Polkovice


První tři týmy byly odměněni poháry a všechny týmy dostaly věcné ceny. 
Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen Roman Štrof z Troubska.


Před finálovým zápasem byli oceněni čestnou plaketou 4 členové za 
dlouhodobou činnost pro SK Sokol Lobodice.  Těmi byli paní Anna 
Navrátilová, pan František Pěcha, pan Jaromír Kadlec a pan Svatoslav 
Navrátil.    Na závěr turnaje byla vylosována bohatá tombola. Po celé 
sobotní odpoledne bylo zajištěno bohaté občerstvení.


Po turnaji se uskutečnila taneční zábava v areálu Letní. K tanci a poslechu 
hrála domácí kapela s názvem 5 tun s bubeníkem Petrem Navrátilem ml.


Petr Navrátil


Oslavy fotbalistů
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Foto: Adéla Pumprlová
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Poslední červnovou sobotu jsme se opět sešli na závodech Od mostu              
k mostu. Oproti předchozím ročníkům se letos přihlásilo pět dětských 
posádek. Závod tak dostal novou energii. Dlužno poznamenat, že časy 
mladých byly v mnoha případech srovnatelné s časy dospělých, kteří utvořili 
třináct posádek.


V prvním kole ještě posádky jely ve své kategorii, ve druhém již startovaly 
podle dosažených časů dětské i dospělé posádky dohromady. K radosti 
početného obecenstva se několik posádek tzv. udělalo a přispělo ke zlepšení 
již tak skvělé nálady všech.


Obě kategorie ovládly rodinné týmy. 


Krásný příběh Tomáše Onderky a Pavla Vybíralíka dosáhl neuvěřitelného 
součtu časů 10:23,73 a zaslouženě v kategorii dospělých vyhrál. V mladší 
kategorii bratři Špinkovi jako Best Crew zvítězili časem 11:52,87 a pokud by 
soutěžili s dospělými, předstihli by tým Spolužáci, který tvořili táta David 
Špinka a Petr Hlavinka.


Večer jako obvykle proběhl Struhafest. S mírným zpožděním se na pódiu 
vystřídaly tři kapely: 5tun s Petrem Navrátilem, nestárnoucí Perseus               
s Tiborem Janáčem a Requiem. 


Od mostu k mostu

Foto: Kamil Boháček
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V ústředním kole celostátní soutěže žáků ZUŠ ve hře na EKN (elektrické 
klávesové nástroje) v Praze vyhrály dvě druhá místa v sólové hře Vendula 
Řihošková a Michaela Řihošková.


Dřina, talent a zájem o obor se také zúročily v soutěži, kterou organizoval 
Český rozhlas a organizace Post Bellum. 


Také Karolína Zatloukalová, David Dostál a Nikolas Špinka spolu s dívkami    
z Troubek Barborou Gregovskou a Alžbětou Raškovou pod vedení paní 
učitelky Lehké připravili rozhlasovou reportáž o pamětníkovi Viktoru 
Janouškovi.


Ve svém vystoupení představili významné okamžiky života pana Viktora 
Janouška, který se narodil v Troubkách v roce 1929, dětství prožil v 
tehdejším Protektorátu Čechy a Morava, prožil události II. světové války, 
které zasáhly také Troubky. Originálně, prostřednictvím hraných scének v 
dobových kostýmech, byly členy týmu ztvárněny vzpomínky pana Janouška 
na setkání s ruskými a německými vojáky, z reportáže a celého vyprávění 
bylo cítit, že se jednalo o dobu velkého strádání a všudypřítomného strachu. 
Na závěr zazněla také důležitá rada pro všechny generace: „Aby byly děti i 
dospělí hodní, tolerantní jeden k druhému, uměli si odpouštět, nehádali se a 
aby byli navenek slušní.“


Za svou práci byli oceněni třetím místem, což je v celostátní soutěži velkým 
úspěchem.


Úspěchy našich dětí 
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S použitím textu 


Mgr . Petra Vrány 
( Post Bellum)


Foto: Jana Řihošková     
a archív)
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Výsledky jarní části okresního soutěže mužů v kopané – ročník 2022/2023


9. 4. 2023  Lobodice – Dukla Hranice  3:3 PK 3:5 – branky: Hýzl Jakub 2x, 
Špalek Radim 


23. 4. 2023  Lobodice – Stará Ves 		 	 1:1 PK 5:4 – branka: Hýzl Jakub 


30. 4. 2023  Černotín - Lobodice 	 	 	 6:2 – branky: Hýzl Jakub, Špalek Radim 


   7. 5. 2023  Lobodice – Křenovice 	 	 4:0 – branky: Hýzl Jakub 4x


14. 5. 2023  Ajax Bezměrov „B“ – Lobodice 4:3 – branky: Špalek Radim 3x


21. 5.2023 Lobodice –Tovačov „B“ 3:1 – branky: Kořínek Jan, Skřička Zdeněk, 
Dvořák Petr


28. 5. 2023  Horní Moštěnice „B“ - Lobodice 4:4 PK 4:3 – branky: Havlík Jan 
2x, Dvořák Petr, Špalek Radim


 4. 6. 2023 Lobodice – Kozlovice „B“ 3:3 PK 1:3 – branky: Hýzl Jakub 2x, 
Špalek Radim


10. 6. 2023 Polkovice - Lobodice 2:3 – branky: Baďura Michal, Havlík Jan, 
Špalek Radim 


18. 6. 2022 Lobodice - Polkovice 5:3 – branky: Dvořák Petr 2x, Baďura 
Michal, Ryšavý Vojtěch, Hýzl Jakub 


Mužstvo mužů se umístilo v okresní soutěži ročník 2022/2023 na 4 místě se 
ziskem 36 bodů a skóre 65:52.


Nejlepším střelcem byl Jakub Hýzl s 21 góly, 16 branek vstřelil Radim Špalek 
a 6 branek vstřelil Jan Havlík.


SK Sokol Lobodice, z. s.
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Rozlosování okresní soutěže mužů ročník 2023 – 2024 (PODZIM)


 Den     Datum      Kolo                  Zápas              	 	  Začátek   /     Odjezd


So.	 12. 8. 2023	    2. 	 	    	 SC Stará Ves - So. Lobodice		 17.00 hod   
15.45 hod.


Ne. 20. 8. 2023	   	3.  		 	 So. Lobodice – So. Lověšice „B“	16.30 hod.   


Ne.  27. 8. 2023	    4. 	 	 	 So. Černotín - So. Lobodice 		 	 16.00 hod.  
14.15 hod.


Ne.	   3. 9.  2023	 	  5.	       So. Lobodice – So. Polkovice	 	 16.00 hod.


Ne.	 10. 9. 2023 		  6.	 	 	 So. Soběchleby - So..Lobodice		 10.00 hod.    
8.30 hod. 


Ne.  17. 9. 2023	 	  7.	 	 	 So. Lobodice – So.Tovačov „B“   15.30 hod.  


Ne.  24. 9. 2023 		  8. 		 	 So.Lobodice – So. Křenovice  		 15.30 hod.    


So. 30. 9. 2023	     9.	 	 	 Dukla Hranice - So. Lobodice 		 15.00 hod.   
13.45.hod.


Ne.   8. 10. 2023	1. 10.	 	 So. Lobodice – So. Jezernice		 	 15.00 hod.   
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V sobotu 20. 5. 2023 se konal další ročník stále populárnějšího cyklovýletu 
pro všechny generace Mikroregionem Střední Haná na kole.


Pro účastníky bylo u nás připraveno občerstvení ze školní kuchyně - 
škvarková pomazánka, chléb se sádlem a vdolečky paní Zbránkové. Obcí 
projelo přes pět set cyklistů každého věku.


I letos získala ocenění pro nejstaršího účastníka paní Ludmila Obrová. Jako 
jedna z mála seniorů nevyužila elektrokolo a svou trasu absolovovala na 
běžném kole. Klobouk dolů.

Mikroregionem na kole
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24. srpna plánujeme výlet na poutní místo Křemešník, který proslavil svým 
románem Na krásné samotě F. B. Vaněk kněz, spisovatel a přítel mnoha 
kulturních a politických osobností své doby. Průvodce nás čeká od 10:00.


Zastavíme se i v Pelhřimově  v Muzeu rekordů a kuriozit, kde navštívíme 
expozici Zlaté české ručičky, přilehlou zahradu s obřími předměty a věž 
Muzea rekordů, dále plánujeme i návštěvu Malé muzeum Bible, odkud si 
můžeme odnést i vlastnoručně vytištěný list. 


Poutní místo vzniklo díky zázračné vodě, která vyvěrá kousek pod vrcholem. 
Zázračná voda však neteče stále, objevuje se okolo Vánoc a koncem 
července se ztrácí, nikdy nezamrzá. Jedná o vodu absolutně čistou, s malou 
příměsí stříbra. Nad 
pramenem je kaplička. 
Oltář vytvořil sochař 
Antonína Berky a 
reliéf nad vchodem 
František Bílek. 


Od kapličky na vrchol 
vede křížová cesta. 
K ř í ž o v á c e s t a j e 
z a k o nče n a B ož í m 
h r o b e m . J e d n a z 
dominant Křemešníku 
j e Vě t r n ý z á m e k 
známého sochaře a 
m e d a i l é r a J o s e f a 
Šejnosty. Na samotném vrcholu je vystavěn barokní areál, kterému vévodí 
kostel Nejsvětější Trojice, obklopený ambity a kaplemi Korunování Panny 
Marie a Mrtvých.


14. října  vyrazíme do Vizovic na exkurzi do sklářské dílničky, kde se vyrábí 
drobné předměty. Budete si moci v předstihu koupit vánoční dárky. Po 
exkurzi máme zamluvenu prohlídku vizovického zámku, kde je také 
prodejna známé čokoládovny. 

Pozvánka na výlety
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Vážení strávníci,


bohužel nás nárůst cen u základních potravin nutí navýšit od 1. 9. 2023 cenu 
stravného pro cizí strávníky o 5,00Kč, cena tedy bude 70,00 Kč.


Od 1. 9. 2023 také přecházíme k zálohovým platbám tak, jak je to běžné 
jinde. Do 20. každého měsíce musí být uhrazeno stravné na další měsíc. 


V srpnu tedy uhraďte platby na září tak, aby do 20. 8. byly připsány. Hradit 
můžete převodem z účtu nebo hotově v kanceláři školní jídelny. Pokud 
hradíte stravné převodem z účtu je nutné vždy do poznámky pro příjemce 
uvést jméno strávníka, případně měsíc nebo měsíce, za které je platba 
provedena.


Pokud nebude platba provedena, je možné pozastavit vydávání obědů.


Případné přeplatky budou převedeny do následujícího měsíce a konečný 
přeplatek bude vrácen v červenci 2024 na účet, z kterého je hrazen, případně 
hotově.


Zálohová platba musí být uhrazena vždy do 20. dne v měsíci: 


MŠ (45,00 Kč) činí 945,00Kč/ měsíc


MŠ 6 – 7 let (48,00 Kč) činí 1 008,00 Kč/měsíc


Žáci 1. -4. (27,00 Kč) činí 567,00 Kč/ měsíc


Žáci 5. roč nebo starší 4. roč (30,00 Kč) činí 630,00 Kč/měsíc


Cizí strávníci (70,00 Kč) činí 1 470,00 Kč/ měsíc


Děkujeme za pochopení a přejeme příjemné léto.


Jana Hormaňská, vedoucí ŠJ


Informace ze školní jídelny

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY


Prázdninový provoz mateřské školy bude od 28. srpna do 1. září od 6:00 do 
15:30.


Běžný provoz od 6:00 do 16:30 v obou odděleních zahájíme 4. září. Přesné 
informace o provozu rodiče obdrží písemně a na první společné schůzce.
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Důstojné oslavy stoletého výročí našich hasičů se uskutečnily i díky 
grantovému programu RWE Gas Storage. 


Na náš projekt jsme získali 150 000,- Kč.


Děkujeme za každoroční velkorysou podporu aktivit obce a jejich občanů.

Poděkování

Pozvánky


Zakončení prázdnin vždycky patří cyklovýletu. Bude tomu tak i 
letos .Zveme všechny na příjemný půlden v našem lese. 


V sobotu 11.11.2023 se uskuteční svatomartinské hody od 18.00 hod.          
v sále kulturního domu v Lobodicích. Od 20.00 hod. bude k tanci a 
poslechu hrát cimbálová kapela „Falešnica“.


Bližší informace dostanete do svých schránek, prostřednictvím hlášení 
obecního rozhlasu i facebooku.
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Zpravodaj obce Lobodice, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává obec Lobodice, 
Lobodice 39, 751 01 Lobodice, IČ 00301523. Vychází jako občasník, v nákladu 250 ks, rozšiřovaný 
zdarma.  Registrováno MK ČR pod číslem E 22099.


Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídají autoři. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátit 
či opravovat..


Realizace: www.funprint.eu


		2023-08-03T07:46:22+0200
	Preflight Ticket Signature




